

## Brijaći aparati Braun - dar koji treba svaki muškarac

*Jeste li se ikada pitali što je zajedničko hipsterima i metroseksualcima, klasičarima i modernim frajerima, romantičarima i macho muškarcima? Odgovor je jednostavan - i jedni i drugi vole kada su im dlačice na licu pod kontrolom... A tu je Braun pravi akcijski junak koji nikada ne zakaže*

Pametno darivanje (slow gifting) dio je sveprisutnog trenda koji nalaže da biramo darove koji zadovoljavaju dva kriterija: dar mora biti svakodnevno ili često upotrebljiv te mora dulje trajati. Što se tiče darova koji se savršeno uklapaju u koncept pametne kupovine, dobar su primjer brijaći aparati Braun koji spajaju svakodnevnu rutinu njege s dobro poznatom privlačnošću muškaraca prema gadgetima. Za njih se može reći da čin brijanja i održavanja urednog izgleda brade definitivno podižu na višu razinu od dosadašnjih poteza britvicom.

Za muškarce koji preferiraju temeljito brijanje, brijaći aparati Braun Series 9, 7 i 5 majstori su preciznosti zahvaljujući inovativnim obilježjima. Oni koji uživaju u njegovanom osjećaju od glave do pete, sigurno će zavoljeti neki od uređaja iz Braunove linije za uređivanje dlačica. Osim što će negovati bespriječno obrijani svakodnevni izgled ili, pak, dotjerivati svoju hipstersku bradu, muškarac koji se brije Braun brijaćim uređajem pritom će se i zabaviti jer uređaji koriste pametnu tehnologiju kako bi personalizirali proces brijanja.

Aparati iz najnovije linije Braun Series 9, 7 i 5 imaju niz značajki kojima se prilagođavaju strukturi brade, za što su zaslužne pametne tehnologije Autosense i SyncroSonic™, kao i pokretljiva glava brijača koja s lakoćom savladava i manje dostupna mjesta. Te precizne tehnologije omogućuju personalizirano temeljito brijanje, a kako ne treba prelaziti preko istih mjesta dvaput, smanjuje se i rizik od iritacije kože.

Osim klasičnih brijaćih aparata, tu je i Braun trimmer za podrezivanje brade ima više od 30 postavki dužine koje osiguravaju apsolutnu preciznost za sve tipove, od ležerne trodnevne brade do savršene bradice. Braun Multi Grooming Kit - komplet za uređivanje dlačica od glave do pete - ima nevjerojatne mogućnosti uređivanja dlačica na tijelu, oblikovanja brade i šišanja pomoću fiksiranih i pametnih češljica.

**Braun uređaji dostupni su na Elipso prodajnim mjestima, [www.elipso.hr](http://www.elipso.hr) i na [www.ekupi.hr](http://www.ekupi.hr)**